

WSZYSCY

**Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań mikrobiologicznych:
Odpowiedzi na zadane pytania.**

Pytanie:

Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 7 ust. 2 umowy o treści:

„2.W przypadku niemożności wykonania badań przez Przyjmującego Zamówienie z jego winy, Udzielającemu Zamówienia przysługuje prawo do potrącenia z faktury kary umownej w wysokości 10% wartości wynagrodzenia za całość usługi, określonego w § 5 ust. 4. Postanowienie ust. 1 stosuje się odpowiednio.”

na zapis o treści:

„2.W przypadku niemożności wykonania badań przez Przyjmującego Zamówienie z jego winy, Udzielającemu Zamówienia przysługuje prawo do potrącenia z faktury kary umownej w wysokości 1% wartości wynagrodzenia za całość usługi, określonego w § 5 ust. 4. Postanowienie ust. 1 stosuje się odpowiednio.”

Odpowiedź

Nie

Postanowienia wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie:

„Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie punktu 11 oferty-wymazy na nosicielstwo i wyszczególnienie zakresu przewidywanych badań.”

Odpowiedź:

Wymazy z nosa, gardła i odbytu w kierunku patogenów alarmowych.

DYREKTOR

Prof. dr hab. med. Marcin Zieliński

